
Seminář : Co musím vědět jako člen výboru SVJ ? 

Celkové hodnocení

cca 440 účastníků seminářů od 3/2015

189 hodnocení * *  teprve od 2/2016 povinné pro stažení dokumentace

93% účastníků hodnotí seminář pozitivně ** **  žádné negativní hodnocení ve všech otázkách

56% jej hodnotí velmi pozitivně *** *** celkový dojem či obsah hodnocen nejlepší možností

Dílčí odpovědi

Celkové hodnocení: Seminář mé …

Přesvědčte se sami, jak užitečný pro Vás může seminář být !

Organizace a komunikace byly …Obsah semináře ….
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